
Univ.-Prof. Dr. Alexander Kempf, Investment Management - Vorlesung

01.08.2023 evasys-Auswertung Seite 2

Univ.-Prof. Dr. Alexander Kempf
 Yannick Voshardt

 

Investment Management - Vorlesung (23S-142590102)
Erfasste Fragebögen = 12

GlobalwerteGlobalwerte

Struktur der LV (Skalenbreite: 5) mw=4,3
s=1MaximumMinimum

1 2 3 4 5

Lernprozess und Workload (Skalenbreite: 5) mw=4,1
s=1,4MaximumMinimum

1 2 3 4 5

Dozierendenverhalten (Skalenbreite: 5) mw=4,3
s=0,9MaximumMinimum

1 2 3 4 5

Einsatz digitaler Medien (Skalenbreite: 5) mw=3,9
s=1,3MaximumMinimum

1 2 3 4 5

Online-Lehrveranstaltung (Skalenbreite: 5) mw=4,7
s=0,6MaximumMinimum

1 2 3 4 5

Gesamteinschätzung (Skalenbreite: 5) mw=3,9
s=1,5MaximumMinimum

1 2 3 4 5

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
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1. Struktur der LV1. Struktur der LV

Die Lehrveranstaltung hat für mich eine klar
erkennbare Konzeption („roter Faden“).

1.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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Das Tempo in der Lehrveranstaltung ist für mich
passend.

1.2)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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2. Lernprozess und Workload2. Lernprozess und Workload

Die Lernziele der Veranstaltung sind mir bekannt.2.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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Die Lehrveranstaltung hat mein Interesse an den
Inhalten gefördert.

2.2)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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Die zur Verfügung gestellten Lehr-/Lern-
Materialien sind hilfreich für meine Fortschritte
beim Lernen.

2.3)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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Wie viele Stunden haben Sie bisher im Durchschnitt pro Woche in diese Lehrveranstaltung investiert?
Hinweis für die Studierenden: 

  (für den Besuch plus die Vor- und Nachbereitung der Lehrveranstaltung in Zeitstunden)

2.4)

n=112 Zeitstunden 1

4 Zeitstunden 2

5 Zeitstunden 1

7 Zeitstunden 1

10 Zeitstunden 3

mehr als 10 Zeitstunden 3

3. Dozierendenverhalten3. Dozierendenverhalten

Die Lehrperson ... / Die Lehrpersonen ...

…ist / sind aus meiner Sicht gut vorbereitet.3.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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…schafft / schaffen eine anregende
Arbeitsatmosphäre.

3.2)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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…stellt / stellen komplizierte Sachverhalte
verständlich dar.

3.3)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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…gibt / geben während der Veranstaltung
lernförderliche Rückmeldungen zu Beiträgen der
Studierenden.

3.4)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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…steht / stehen bei Bedarf für Rückfragen und
weitere Hilfestellungen zur Verfügung.

3.5)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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4. Einsatz digitaler Medien4. Einsatz digitaler Medien

In der Lehrveranstaltung werden digitale Medien
(z. B. Videos, E-Books, Lernprogramme, digitale
Lehr-Lernmaterialen, etc.) zielführend zur
Unterstützung des Lernerfolgs eingesetzt.

4.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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Das eingesetzte digitale Angebot unterstützt mein
Lernen außerhalb der Lehrveranstaltung
(Selbstlernzeit).
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stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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Der Einsatz dieses digitalen Angebots steigert
meine Motivation für die Lehrveranstaltung.

4.3)
stimme voll zustimme gar nicht zu n=12
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5. Online-Lehrveranstaltung5. Online-Lehrveranstaltung

Bitte beurteilen Sie die digitale Umsetzung der Lehrveranstaltung. Sollte keine Sitzung online (über Zoom oder Ähnliches)
stattgefunden haben, überspringen Sie diesen Teil einfach.
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Die digitalen Lehr-/Lernformate sind für die Anzahl
der Teilnehmenden geeignet.

5.1)
stimme voll zustimme gar nicht zu
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Die Ziele der Lehrveranstaltung sind mit den
digitalen Lehr-/Lernformaten erreichbar.

5.2)
stimme voll zustimme gar nicht zu
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Die Lehrperson / Die Lehrpersonen hat / haben
die digitalen Lehr-/Lernformate gut moderiert.

5.3)
stimme voll zustimme gar nicht zu
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Die Anforderungen der digitalen Lehr-/
Lernformate sind für mich erfüllbar.

5.4)
stimme voll zustimme gar nicht zu
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6. Gesamteinschätzung6. Gesamteinschätzung

Insgesamt betrachtet, wie zufrieden sind Sie mit
dieser Lehrveranstaltung?

6.1)
sehr zufriedensehr unzufrieden n=11
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8. Allgemeine Fragen8. Allgemeine Fragen

Ihr Geschlecht8.1)

n=12weiblich 3

männlich 9

divers 0

keine Angabe 0

Welchen (Teil)Studiengang studieren Sie?
(bei polyvalenten Lehrveranstaltungen)

8.2)

n=12B. Sc. BWL 9

B. Sc. VWL 3

In welchem Fachsemester studieren Sie?8.3)

n=121. Fachsemester 0

2. Fachsemester 1

3. Fachsemester 0

4. Fachsemester 2

5. Fachsemester 2

6. Fachsemester 6

7. Fachsemester 0

8. Fachsemester 1

9. Fachsemester oder höher 0

keine Angabe 0




